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Ervaar jij e-mail als een last?

66,67%

33,33%
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Als we wereldwijd morgen e-mail af zouden schaffen, wat zou voor jou de beste vervanger zijn?   

20,00%

6,67%

10,00%

16,67%

26,67%

13,33%

6,67%

Cloud platform

zoals Googledocs,

Microsoft Online

Face-to-face

gesprek

Ouderwetse

(analoge) post

Social Media Telefoongesprek Webchat Whatsapp
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Hoe vaak per (werk)dag controleer jij je e-mail?

13,33%

23,33%

20,00%

43,33%

2 tot 5 keer

5 tot 10 keer

>10 keer

Continu

�



-���.����,���
�������,�
� %�

���
��
���������������#���������
�
2������
�
���
��'#$
�
!.�
���%���������	
�&�������
�
���
������
����������������
����������
��������
���
��
����
�����
������'��
�����������������
������#��$
��
�
����#�
	�
�
��$
��
��
�,�
�
:���
��
��

��	
�
�
�!
��

���������


�����������������������$
�������	
��
�
	��
�!����

������
��#��$
��
�
����������
��
	
���

�����
�
���������
��
�'�
����,�:
��	
���������
��$
������
����
���#�
��	
���

���


�������
�
�	��
;��
�!��
	
������
�����I��
�,���������;���������������������

�
��������'�� �
�


��

��
$
�'�����������
�
-�����

���
��
������
��
�'���
��
���
�!�������������������
�	��
��$��
##����
��
#����
�$
��
�
����,�-�����

��!�������#�����
��
�
���
��
�
������
������J


�
�	��
�
#�������
���
��	
����#�����
�,�A
���
���	

�������"1��

���������������
���
�
���������
������
���
�!������#��$
��
�
��	������
���

�

���'��
���#�!#��
��
����,��K���'��
�������
�!�������
�
�	��
��

�#��$
��

���!�������
�;�	��������
�



��

���'
����
!����
��


,�
�
�

Is (een deel van) jouw e-mail af te handelen door een assistent?

23,33%

20,00%

26,67%

30,00%

Ja absoluut, het liefst alle e-

mail

Ja maar alleen een specifiek

onderdeel

Misschien, nooit over

nagedacht

Nee, absoluut niet
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Continu e-mail checken;

E-mail een last?

23,08%

76,92%
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40,00% 40,00%

10,00% 10,00%

Ja absoluut, het liefst alle e-

mail

Ja maar alleen een specifiek

onderdeel

Misschien, nooit over

nagedacht

Nee, absoluut niet
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11,11%

88,89%
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�
�



-���.����,���
�������,�
� *+�

(���������
�
�
���������


������
�	
��
��������


����
�
�	��
�

�������������
�!

��'
��
���;��
���	

��������1���
�������

���������#,�@����
����
��	
��
��������
��
�������
��
�


�
�
�	��
���
���
��
����<"";"%���,���;��1=,�
�
9
�����'���
�����
����
�������
��
��
��������


�������
�
�	��
������

��<���
��
�
���
L�
��
=�������
��,��
���	

������

��!������

�����
��������������
��
���
������
����;���'���
�����������
���

�������'
�,��
�
&��

��
�	��

��
�����������������;�����
������,�2

���#��
����������
��
	
���


������
�
������������	��
�!��!
��������
�
�	��
�����	�
���
�$
��
�������

��

�����I���
�
����
	��!����#�!#��
������
�,�
�



-���.����,���
�������,�
� **�

�
�
����	
���
�
-�����

���
��
������
��
�'���
��
�������
�'�

��
�!�������
�������

��������
�
	��
���
��#��$
��

��!�������
�;�
��$������%1��

����������������
��������
��
�
�
�	��

��!�
��,��
�
@����$
�������
�	��

��!�
����

,�9
�!�$������$


���������
�#
�
�
����������	#
�
�
���'�

���
$���
;��
'�����
�
���
!
��
���
�#��	����

��
�
��������	

����
������$������$


���
$�#�$
�

��M��
	
�,�
�
&'��
��	�	
���������
����
�
������#���
��������
	��!������
��!��������

���

L�
���#��$
��

������
�,�-������$


������

�����������
����
,��
9
�	
�
�
�!
����������
���
�
�	��
�
������


���
�
���
�
��������#���
����,�
����
��������!����
�	

�����#���
�
������
��$���

���
L�
��
��'�����;�
�����
�
�
������
������

����
�����
��
�	���
#�;�!#��
��
���'������$���
��
����
	��!������
�;�!���
����������	
���
�	

�
���'�
��	
������
�;�����
��
���'��!
�����
'
����
��,��
�
���
������������

���
����
���

���


�������
�
�	��
����������
�����


��
�
'�����
�,�9
�����#!�
������
�$������!��'��
��'�����$#��
���
��'
���������
������
�
�����������
��<$������$


������
������;�������
���

!
��=;�	����������
�����
��
�
���
��
��
�����,��
�
6

�������	���
���
���
��'���������
�	��
��
�!

��!#���#�����
���'��
��
$���
�
���,���
�������,�
3!
���
��
����
�#��$
��
�
���
�
�
�
�

�


